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HATAROR
Az Országos Függetlenségi és 48-as Párt Délvidéki es Alföldi Függetlenségi Párt Újvidéki Hivatalos Lapja.

Előfizetési árak helyben ós vidéken :
Egy évre 12 K., félévre 6 K., negyedévre 3 K. 

Egyes szám 12 fillér.

Megjelenik vasárnap és 
csütörtökön reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
ÚJVIDÉK, PETÖFi-UTCA 47. SZÁM, ahova a lap szellemi 

s anyagi részét illető közlemények küldendők.

Quo vadis?!
Valamikor régen Szent Péter apostol 

kérdezte az Űrtől:
— Quo vadis, Domine?!

- Hová mégy, én Uram ?!
Ma mi kérdezhetniük a magyar föld­

művelő s kétkézi munkásembertől ugyan­
ezt, ha nem tudnék előre azt a szomorú, 
nemzetpolitikai szempontból mélyen le­
sújtó választ, amit kérdésünkre kapni 
fogunk.

— Hová mégy, én lerongyolt, agyon­
sanyargatott magyar népem?!

— Amerikába!
Amerikába! Ez a stereotip válasz. 

S ez történik napjainkban is, amikor a 
közgazdasági viszonyok leziillésével, meg­
szűnt a hitel, a földéhes nép nem tudja 
megszerezni magának azt a maroknyi 
földet, melylyel magát s hozzátartozóit 
eltarthatná, amikor a gyárakban, a mű­
helyekben megálltak a gépek, a forró 
katlanokban kihűlt a viz s a kétkézi 
munkás foglalkozás híjában tekint a rideg, 
kegyetlen téli évszak elé.

Nincsen annyi jótékony egyesülete 
az egész világnak s nincs annyi jótékony 
kéz, mely azt a tenger nyomorúságot el 
tudná oszlatni, mely a magyar vagyon­
talanok szerencsétlen osztályát sanyargatja.

A pénzintézetek bezárták kapuikat. 
Hiába parcellázzák a letört, vagy esetleg 
humánus földbirtokosok birtokaikat, ha 
a bankok nem adják a szükséges tőkét, 
a földsóvár magyar földmivelő még egy 
hold földet sem tud a maga erejéből 
megszerezni. A gyári s ipari vállalatok 
ugyancsak nyögik a rendkivtili viszonyo­
kat s másképen magukon segíteni nem 
tudván, kénytelenek az üzemredukcióhoz 
folyamodni, mely maga után vonja ezer 
meg ezer munkás munkanélküliségét.

S ez a szegény, éhbérért dolgozó 
munkásnép ugyan miből tett volna félve 
annyit, amennyit egy kilátástalan, bizony­
talan hosszúságú munkanélküliség fel­
emészthet. Mit tegyen tehát?! Éhen nem 
halhat! Családját, hozzátartozóit nem 
teheti ki a kegyetlen télnek. Kezébe 
veszi a vándorbotot s indul azon az utón, 
melyen már annyi millió jó magyar el­

indult, hogy soha, de soha többé ezt a 
hazát, mely őt eltartani nem tudta, vi­
szont ne lássa.

S az illetékes körök, az állam, a 
kormányhatalom a kis ujját is megmoz- 
ditja-e, hogy az a rengeteg kivándorlás, 
mely különösen ilyenkor őszszel észlel­
hető, redukáltassék?! Váljon azok, kiknek 
elsősorban s legfőbb kötelessségük lenne 
arra ügyelni, hogy az a kevés magyar, 
ki e hazában él, kivándorlással ne csök­
kenjen, vigyáznak-e arra, hogy a kiván­
dorlás megakadályoztassék, vagy legalább 
is erős korlát vonassák elébe?! Szó 
sincs róla. A hírlapokban megjelennek 
néha napján ostorozó cikkek a kivándorlás 
ellen, a statisztikai adatok pedig ponto­
san beszámolnak, hogy a külföldi hajós­
társaságok milyen emelkedő számban 
viszik, egyre viszik a magyar nép mun­
kabíró erejét a tengerentúlra.

Sőt újabb hajóstársaságok is kapnak 
engedélyeket a kivándorlás előmozdítá­
sára. Olcsóbb viteldijakkal könnyítik 
meg a magyar kézművesek s földmivelők 
eltávozását s a lehetőség szerint azokra 
bízzák ezek az uj társaságok ügyvitelüket, 
akik a leginkább kardoskodtak a kiván­
dorlás ellen s akik sokszor egyenesen 
az államtól bízattak meg a kivándorlási 
kérdés tanulmányozásával.

Szomorú, nagyon szomorú álla­
potok ezek. Körülöttünk az idegen népek 
tengerárja, közöttünk a nemzetiségek 
fenyegető növekedő aspirációi, a gazda­
sági életünkben a teljes leromlás; a 
nyomorúságos viszonyok még a szüle­
tések számát is korlátozzák s mindezek 
tetejébe a rettenetes nagy mérvű ki­
vándorlás!

Váljon van-e hát a magyaroknak 
csakugyan külön Istenük, él-e még a 
Magyarok Istene?! Mert egyedül ő az, 
ki vigyáz erre a szegény, agyonsanyar­
gatott, nyomorult országra, amely nem is 
száz, — ezer sebtől vérzik.

És sehol semmi kilátás valamelyes 
javulásra. Van-e hát jogunk szemrehányóan 
feltenni a kérdést:

Quo vadis?!
- Hová mégy, én jó magyar 

népem!? ... Sz.

hírek.
Novemberi előléptetések. Az új­

vidéki m. kir. honvédzászlóaljnál Ökrös Károly 
és Palásti Rezső zászlósok hadnagyokká nevez­
tettek ki. — Ugyan ez alkalommal Verseczen 
állomásozó Geisinger Raimond őrnagy, váro­
sunk derék szülöttje alezredessé lépett elő.

Honvéd újoncok esküje. A f. okt. 
6-án bevonult honvéd újoncok eskületétele e 
hó 1-én, mindszentek ünnepén ment végbe, 
A templomban hallgatott ünnepélyes istentisz­
telet után a honvédek a laktanyájukba vonul­
tak vissza s itt tették le az újoncok az előirt 
esküt. A beszédet maga a zászlóalj közkedvelt 
s köztisztelt parancsnoka, Danzinger őrnagy 
mondotta, még pedig először magyar s utána 
német nyelven; lendületteljes beszédében az 
eskü jelentőségét és nagy fontosságát ecsetelve, a 
király, haza és a törvények iránti tántoríthatta» 
ragaszkodást, az eskü hűségét kötötte az újon­
cok szivére, Szerb nyelven Hadzsits hadnagy 
szólóit az újoncokhoz,

A gyors hajtás megrendszabá- 
lyozása. A személybiztonságot veszélyeztető 
és nálunk a főbb vonalakon is szokásos gyors 
hajtás megszüntetése céljából Payerle rendőr- 
kapitány a következő igen üdvös hirdetményt 
bocsátotta ki f. november 4-i kelettel : „Megtil­
tom, hogy Újvidék város belterületén bármi­
lyen jármű 15 kilométeres óránkinti sebességnél 
gyorsabban közlekedjék. Megtiltom továbbá, 
hogy iskolák közelében, főleg pedig az András- 
sy-utcában, olyan időben, midőn a gyermekek 
az iskolába mennek, vagy onnét távoznak, jár­
mű tiz kilométeres óránkinti sebességnél gyor­
sabban haladjon. Egyébként pedig mindenki 
köteles a rendőrségnek esetről-esetre a helyszí­
nén tett rendelkezéseihez alkalmazkodni. Ezen 
rendelkezéseim ellen vétőkkel szemben minden­
kor a legszigorúbb eljárást fogom követni s az 
1879. 40. t.-c. 120. §-a alapján három napig 
terjedhető elzárást és 100 k-ig terjedhető pénz­
büntetést alkalmazni; amennyiben pedig intézke­
déseim elégségesnek nem bizonyulnának, egyes 
utcákat az automobil forgalomból teljesen cl 
fogok zárni. Megjegyezem még, hogy ugyana­
zon büntetés éri a jámü vezetőjét vagy kocsist, 
mint a jelenlevő tulajdonosot, aki a kihágás 
elkövetését meg nem gátolja.“ Midőn a főka­
pitány ezen intézkedését teljes elismerései illet­
jük, ugyancsak a köz érdekében még arra kér­
jük, hogy fentiekkel kapcsolatban igen jó volna

A legjobb és * legtartósabb drótazálas lámpa. 
Húzott drótazillal 75«/. árammeaUkaritá».

Kapható villanyszerelési üzletekben, villanytelepeken és a 
MAGYAR SIEMERS-SCHUCKERT-WÜVEK-nél, Budapest. VI.. Teréz-korut 36. Gyár-utcza 13.
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az utcasarkok és fordulóinál teljesen lassú haj­
tásai rendelni el, mert kiváltképen itt van kitéve 
az ember legtöbb veszedelemnek még a kocsi­
sok részéről is.

Football mérkőzés. Igen érdekesnek 
ígérkező football mérkőzés lesz ma vasárnap, 
nov. 3-án d. u. 3 órakor, melyet az U.T.K. I. 
csapata és a Szegedi Testgyakorlók Köre fog 
megvívni a délmagyarországi labdarugó-bajnok­
ságért. A biró szerepét Steinhiibe! Zoltán szöv. 
bíró (Temesvár) fogja betölteni.

Búcsúztatás. Gály József rókusi kán- 
tortanitó, tvh. biz. tag Sáriba (Pestm.) válasz­
tatott meg kántortanitóvá s uj állomását c hó 
9-én foglalja el. Távozása alkalmából az újvi­
déki hitelszövetkezet vezetősége s a rókusi 
hitk. képviselők bucsuvacsorát rendeztek tiszte­
letére. A távozó Gály Józseffel függetlenségi 
pártunk egy lelkes, elvhű harcosát s a tanító­
testület egy igen derék, buzgó tagját veszti.

Dmke előadások. A Dm ke elhatá­
rozta, hogy a tél folyamán felváltva népies 
és a középosztály számára való ingyenes elő­
adásokat rendez. A népies előadások a polg. 
fiúiskolában, utóbbiak pedig a polg. leányisko­
lában tartatnak meg. Az első előadást a mű­
veltebb középosztály részére a polg. leányis­
kolában ma vasárnap, nov. 9-én d. u. 4 órakor 
Bakonyi Hugó polg. leányisk. tanár tartja, még 
pedig „Az elsülyedt világrészek“ címén.

Hangverseny. Az újvidéki Magyar 
Kaszinó jövő hét szombatján, nov. 15-én a 
Kovács-szálló vigadótermében hangverseny­
estélyt rendez. A hangverseny műsorát múlt 
számban közöltük, most csak annyit említünk, 
hogy a hangversenyző: Kmentt Ilona bécsi opera- 
és hangverseny-énekesnő neve és művészete 
rendkívüli vonzerővel hat, annyira, hogy 
mint értesülünk — e hangverseny igen látoga­
tott lesz s már most tömegesen folynak a 
jegy-elővásárlások. A hangversenyt tánc követi.

Sport hir. Az Újvidéki Testgyakorlók 
Köre tagjai részére birkózó és dzsiu-dzsitsu 
kurzust tart november hó 5-től 10-ig Nagy 
Ferenc birkózó mester vezetése mellett. A 
tanfolyam helye a főgimnázium tornacsarnoka, 
hétfőn, szerdán és pénteken este 6-8 óráig. 
Jelentkezni ugyanott lehet.

Corso Mozi. A Kossuth Lajos-utcat 
Corso Moziban e hó 8. és 9-én a következő 
műsor fog bemutattatni: 1. Nyitány. 2. Pathé 
híradó, term. 3. Cirefusz, a házbéruzsorás, 
bohózat. 4. A prairiék világából, amerikai 
dráma. 5. Titi a kis detektív, humoros. 6. 
Öngyilkosok klubja, dráma 3 részben.

A rendörbejelen tési hivatal okt. 
havi ügyforgalma a következő volt: újvidéki 
lakások uj felvétele 1.30, lakváltozások 706; cse­
lédek uj felvétele 89, helyváttozásuk 528, ide­
genek magán háznál 40, vendéglőkben 1537. 
Mint kézbesítő hivatalhoz kikézbesítésre érkezett 
összesen 1680, ezek közül sikerrel kikézbesitve 
1588; értesítések adattak 1177 esetben, még 
Pédig 686 eredménynyel. Külhoni útlevél ki­
adatott 78, igazolási jegy 27, cselédkönyv '16. 
Megfigyelő lap meg lett fektetve 610.

Az Újvidéki Athletikai Club köz­
hírré teszi, hogy Nagy Ferenc birkózó-mester 
tánitása mellett birkózó tanfolyamot nyitott. 
Ifjúsági résztvevők 7 kor., más jelentkezők 10 
koronát fizetnek. Jelentkezni lehet a titkárságnál 
és Kojov-Otta Jánosnál (Merger cég Rákóczi-út 
12.) A tanfolyam nov. 30-ig tart. Házi verseny 
nov. 15. Kerületi verseny nov. 30-án. A 
titkárság.

SALVATOR»“?^*gyógyforrás
vese- és hólyagbajoknál, köszvénynél, czukerbetegségnél, vörhenynél, emész­
tési és lélegzési szervek hurutjainál kitűnő hatású. Természetes ramentes saTanjuriz.
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Sport hírek. A fiatal törekvő Villamos 
Football csapat, mely vasárnap is oly szép 
eredményt ért el, amennyiben a Beocsini Foot­
ball Clubot 6:0 arányban megverte, barátságos 
mérkőzésre hívta fel az U.A.C.-ot. Az újvidéki 
Atlétikai Club, mely utóbbi időben igen sok 
játékost elveszített, most újból megerősödött, 
úgy hogy a küzdelmet már felveheti s Így a 
barátságos kihívást szívesen elfogadta. Kíván­
csian tekintünk az eredmény elé.

Anyakönyvi hir. Az anyakönyvi hi­
vatalnál okt. 31.—nov. 7-ig bejelentett születé­
sek 16, még pedig 9 fiú, 7 leány; meghalt 15.

Előléptetés. Bernát Kálmán szabadkai 
üzletvezető a IV. fiz. osztály első fiz. fokoza­
tából a III. fizetési osztály második fiz. foko­
zatába neveztetett ki.

Vasúti elgázolás. Az óbecse-ujvidéki 
vonalon, Bácsföldvár közelében az egyik átjá­
rónál a vonat elgázolt egy kocsit, amelyben 
Vukelity Lyubomirné ült. A kocsis könnyebb 
sérülést, Vukelityné pedig agyrázkódást és 
bordatörést szenvedett.

Két évtizedes kitűnő hírnév fű­
ződik a Zoltán-féle csukamájolajhoz, amelyet 
emulsio soh se pótol. Hangzatos dicséretek ne 
tévesszenek meg senkit és ha csukamájolajat 
kell adni a gyermeknek, csak a Zoltán félére 
gondoljunk, üvegje 2 korona Zoltán B. gyógy­
szertárában.

Lelkész választás. A kátyi ág. ev. 
lelkészt állásra, mely Polereczky nyugalomba 
vonultával került üresedésbe, Klein Ferenc 
ujverbászi esperességi káplán választatott meg.

Az egyesületek működésének 
ellenőrzése. A belügyminiszter nemrég több 
fővárosi társaskört oszlatott fel, amelyek egye­
sületi cégér alatt közönséges kártyabarlangok 
voltak. Ez akció további folyományaként most 
a minisztériumban egy szabályrendeleten dol­
goznak, melynek célja az egyesületek és tár­
saskörök szigorúbb ellenőrzése. A kibocsátan­
dó rendeletben a miniszter ki akarja terjesz­
teni a hatóságok jogkörét arra is, hogy az egye­
sületek tényleg a jóváhagyott alapszabályok 
értelmében működnek-e, betartják-e az alapsza­
bályokat és esetleg nem pusztán azért alaki- 
tották-e az egyesületet, hogy abban tiltott já­
tékokat folytassanak.

Bicska a cigarettapapír miatt. 
Szabó János 19 éves szabadkai vasúti munkás 
és bátyja István szeretik a cigarettát. A napok­
ban, midőn felkeltek, azt vették észre, hogy 
dohányuk volna elegendő, de papirosa csak 
Jánosnak volt, egyetlen egy. A bátyja eleinte 
ezt az egyet kérte öcscsétöl, majd tagadó vá­
laszára azt kérte, hogy legalább felezze meg 
ezt az egyet. Midőn erre is tagadó választ 
kapott, durván rátámadt öcscsére, majd szó 
szót követvén, veszekedés közben István bics­
kát ragadott s azzal öcscse oldalán mély sebet 
ejtett.

Mezőgazdasági szaktanfolyam. 
A tarczali vincellériskolában január 7-én egy 
éves munkásképző — tanítás kezdődik, amelynek 
célja jó szőlőmunkások és előmunkások kép­

zése. A sajátkezűleg irt pályázati kéréseket f. 
november 20-ig kell beadni az iskola igazga­
tóságához. — A tapolezai vincellériskolában 
1914. január 1-én kezdődő egy éves tanításra 
nov. 15-ig lehet kérni a felvételt.

Hogy fogtam meg a férjemet. 
Humorosan csengenek ezek a szavak, pedig 
szorosan hozzásimulnak a mai, modern tár­
sadalom hölgyeinek, sőt f érfia inak létkérdéséhez. 
A mi kiilsőséges, „fenn az ernyő, nincsen kas“ 
rendszerű életünkben a nősülni szándékozó 
férfiak gazdag menyasszonyt, az eladósorba ke­
rült leányok pépig jómódú vőlegényt keresnek. 
És igy egy csodálatos csata folyik a két nem 
között, amelyben mindig a gyengébb nem lesz 
a győztes. Hogyan és miképpen győzi le az 
egyszerű leány a ravasz férfit és hogyan fog­
ja meg magának a kiszemelt ifjút, azt meg­
lepő ötletességgel Írja meg Ács Klára a „Ké­
pes Hét“-ben éppen mostan ilyen címen foly­
tatásokban megjelenő regényében. Ez a regény 
tanít is, meg szórakoztat is és igy egyaránt 
érdekli a hölgyeket és az urakat. Uj előfizetők 
a regény eddigi folytatásait díjtalanul kapják. 
A Képes Hét, mely újabban négy színben nyo­
mott művészies kiállítású borítékban jelenik meg, 
nemcsak legszebb, hanem legolcsóbb lapja az 
országnak, miután negyedévenként csak 2 ko­
rona 50 fillérbe kerül. Kiadóhivatal: Budapest, 
V. kér., Visegrádi-utca 13/a.

Lódijazás Topolyán. A Bácsbodrog 
vili. gazdasági egyesület a vm. lótenyész­
tési bizottsággal káröltve október 26-án Topo­
lyán lódijazást rendezett. A bíráló bizottság el­
nöke Lelbach Antal, a vármegyei lótenyészté­
si biz. elnöke volt. Elő lett vezetve 33 darab l 
éves kancacsikó, 25 darab 2 éves kancacsikó, 
12 darab 3 éves kancacsikó, 35 darab szopós 
csikó, lo darab anyakanca, összesen 135 da­
rab. A bíráló bizottság az 500 k. áll ami dijat a 
következőknek ítélte oda: 1 éves kancacsikók 
után : 1. dij Szigeti József Bácskossuthfalva 25 
k., II. dij Péter Mihály Topolya 15 k., 111. dij 
Legyenacz Tósa Kula 10 k., IV. dij Papp Jó­
zsef Bácskossuthfalva lo k., 2 éves kancacsi­
kók után: I. dij Béri Mihály Bácskossuthfalva 
50 k., II. dij Kanyó Mihály Kula 30 k., 111. dij 
Rózsa István Baja, Siska István Topolya bronz­
oklevél. 3 éves kancacsikók után: I. dij Voje- 
sena Pál Topolya 120 k, II. dij Kulcsevity 
Jakab Pacsér 80 k., III. dij Kanyó József Ku­
la 50 k., csoportos kiállításért: Lelbach Gyula 
Szabadka és Kisimre János Topolya aranyok­
levelet nyertek. Anyakancák után : I. dij Hajt- 
mann Péter topolya 40 k,, II. dij Rózsa István 
Baja 30 k., III. a dij Rakk Antalné Topolya 15 
k., és bronz oklevél, III. b. dij Kanyó József 
Kula l.i k., A tavaly díjazott 3 éves kancacsi­
kókat csikóval mutattak be Hirschenberger Ja­
kab Paripás és Baics Géza Kula, kik a tavaly 
visszutasitott dij másik felét is kikapták. Nem 
kapta ki a dijat Simkó Demeter Bácskeresztur- 
1 ól, mert a bemutatott csikó befedezve nem volt. 
Délben az egyesület fiókját képező községi gaz­
dakörben társasebéd volt, amelyen a helyi in­
telligencia is szép számmal volt képviselve. 
Ebéd alatt Törley Gyula c. iiv. társelnök be­
szédében a bizottság elismerését nyilvánította 
a bemutatott anyag felett.

v
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A zombori rendörkutya újabb 
bravúrja. Hétfőn, november 3-án, Józits Ve­
szélykéné szállásán kukoricát törtek. Józitsné 
maga is ott forgolódott a munkások között, 
miközben elvesztette a nyakán viselt láncot, 
amely 9 darab — összesen 100 korona értékű 
— aranyéremből állott. Amint észrevette, az ék­
szer eltűnését, egész háznépével és összes mun­
kásaival együtt szorgos kutatás alá vette a ku­
koricaföldek azt a részét, ahol megfordult; a 
láncot azonban a legfigyelmesebb keresés da­
cára sem találták meg. A károsult végre a 
Vagyonőrző Vállalathoz fordult, amelyről, rövid 
idejű működése után már is közhitté vált, hogy 
gyakorlott személyzetével és betanított rendőr­
kutyájának ügyességével a nyomozásban fényes 
sikereket tud elérni. A vállalat vezetősége Lajos 
Fülöp és Kovács Márk főellenőröket küldte ki 
Józitsné szállására, a Wolf nevű reudőrkutyá- 
val, amely nemcsak itt Zomborban, hanem már 
sok helyen tanúbizonyságát szolgáltatta rendkívüli 
okosságának és kitűnő szimatjának. A kutyát 
most sem hagyta cserben a tudománya, mert 
alighogy Lajos Fülöp főellenőr nyomozni küldte, 
mindjárt nyomra akadt és nemsokára meg is 
találta az elveszett láncot a kukoricaföldön, a 
károsultnak nagy örömére és gazdáinak méltó 
büszkeségére.

AZ U J

99BEESŐN*
Gummi-
sarHgtj

jmmdcnki vtvM.akl
eleganciára

Sefferns? járásra

Ezen árverés megtartására határidőül igi3. 
évi november hó 22-ik napjának d. u. 3 órája 
ezen telekkönyvi hatóság árverési termébe tű­
zetik ki.

t. Ezen árverésen a fent körülirt ingatla­
nok a kikiáltási áron alul eladatni nem fognak.

2. Az árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárnak 10%'át, vagyis 294 kor. 
7o fill, készpénzben, vagy az 1881. LX. t.-c. 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. november hó i-én 3333. sz. a. 
kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ban 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-c. 
I7O. §-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál clőlcges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Újvidéken i9i3. évi szeptember hó 7-én.
Polgár Sándor

hír. törvényszéki bíró.

•*

időül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidéken. 1913. évi okt. hó 26-án.

Basch Sándor,
kir. bir. végrehajtó.

Porosz szén
koronáért 10 
drb. legújabb 
dupla lemez­
zel kitűnő

r n

küld

?Truppsl Béla
hangszertelepe

Újvidék,
Duna- utca 17.

Telefon: 370,

es
porosz coax

elsőrendű minőség, ver­
senyképes árban kapható:

BAUER GYULA cégnél
Újvidék, Uszpenszka-utca 5. szám alatt. 

Minden mennyiség 
házhoz szállittatik.

TELEFON 147. TELEFON 147.

Felelős szerkesztő: Zanb2U8I' ÁtiOStüií.
Laptulajdonos »> újvidéki filügrtli-nsé-i és is as pán,

7395/tkv. 1913.

Árverési hirdetmény.
Zikmund és társa újvidéki cég végrehajta- 

tonak Molnár Károly újvidéki lakos végrehajtást 
szenvedett e leni végrehajtási ügyében a kérelem 
következtében a végrehajtási árverés 2;) í kői. 
tőkekövetelés, ennek és pedig Sülkor, után I9O9. 
szeptember hó 2-tól, 30 kor. után 1IIO9 decem­
ber hó 3-tól 30 kor. után 1!) 10. január hó 3-tól, 
30 kor. után 1010. február hó 3 tói, 30 korona 
után 1U1V. március hó 3—tol és 20 korona 
után ]*1 j(i. április hó 3 tói járó 5% kamatai 
28O kor 60 üli. végrehajtási, mar megállapított, 
jelenlegi 24 kor. 30 fill, és a még felmülendő 
költségek kielégítése végett az 1881. LX. t.-c. 
i44. §-a alapján és a 146 §-a értelmében az 
újvidéki kir. törvényszék, mint telekkönyvi ha­
tóság területén levő az újvidéki 3ű2->. számú 
betétben A. t. 1 sor. 5O66/1 a/24, sorsz. alatt 
foglalt, ingatlanból Molnár Károlyt megillető es 
a Bocskay utcában tekvő I. ö. i. számú ház és 
az Überland dűlőben fekvő legelő lelete 2947 
koronában ezennel megállapított kikiáltási arban 
elrendeltetik.

I2O6 szám. lg 13. végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. járásbíróságnak 
1 y 13. évi V. 1080. számú végzése következté­
ben" Dr. S. Sonnenfeld zimonyi ügyvéd által 
képviselt Bozánovits József zimonyi lakós javá­
ra 20 k. s jár. erejéig 1013. évi június hó 27-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- 
és felülfoglalt és 697 koronára becsült követ­
kező ingóságok u. m: Szobkbutor és egyéb!) 
ingok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbíró­
ság I913.il! évi V. 1O8O. számú végzése foly­
tán 20 kor. tőkekövetelés, enner 1913. évi 
január hó 12. napjától járó 5°/o kamatai 1 ;(% 
váltódij és eddig összesen 40 U. 24 fillérben 
biróilag már megállapított költségek erejéig, 
Újvidéken, alperes lakásán Hid utca 5. sz. alatt 
leendő megtartására 1913. évi november hó 
1 tik napjának dél előtti 9 órája határ-

cr -• >.re-3 Sf
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Első dél magyarországi kocsigyár.

Reich Mátyás és Leliherz Károly
ÚJVIDÉK, (Limán)

Luxus-hintók, üzleti és gazdasági

kocsik, mentő- és halottas kocsik,

omnibuszok és luxus - szánkók, a

legegyszerűbbtől a legfinomabb ki-

:: vitelig, állandóan készletben. ::

A „Valódi“
: Franck: 

bevásárlásánál 
szíveskedjék 

ezen védjegyre 
figyelemmel 

lenni.
Gyár Kassán.

Hasonló csoma­
golást, mely 

nem a „Valódi“ 
:Franck:, utasít­
son elővigyázat- 

tal vissza.

Legjobb honi 
nyersanyag terméke.



Nyomatott a „Gutenberg“ villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Újvidéken.
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4. oldal.

Bérbe adom vagy eladom
a kórházzal szemben levő villámat hold 
szőlőteleppel, elköltözés miatt előnyös feltéte­
lekkel. Van benne 4 szoba, 2 konyha, fürdő­
szoba, pince és nyitott veranda. A telek 

telekkönyvileg bekebelezhető.
GÁLYJÓZSEF

rókusi rk. kántortanitó.

MOMIROVÍTS P
! férfi, női és gyermekruha üzlete
I
1 Újvidék, Kossuth Lajos-u. 27.

(Stefanovits L fia) házában.

Értesítem a n. é. közönséget, hogy újonnan 
átalakított s megnagyobbított üzletemben, 
állandóan nagy készletet tartok a legújabb 
divatú, elegáns s finom kivitelű férfi, női 

s gyermekruhákban.
Különösen felhívom szives figyelmét női
kosztümök, pongyolák, biousok s aljakra 
továbbá igen jutányos árúimra s minden 
tekintetben legfigyelmesebb s szolid ki­

szolgálásomra
Mindennemű tévedés kikerülése végett, kérem 
igen tisztelt vevőimet, hogy címemre ügyelni 
szíveskedjenek, mert nem a régi helyiségben 
vagyok, hanem üzletem Kossuth Lajos-utca 
27 szám alatt Stefanovits L. fia házában 

létezik.

191U. november hó 9.

Törv. védve

Utánzatoktól 
óvakodjunk!

KÖHÖGÉS, REKEDTSÉG és HURUT
eilen nincs jobb, mint a valódi

,MENTHOMOL-CUKORKÁK‘.
Hatásuk gyors és biztos, nagyon kellemes, jó ízűek. 

a gyomrot nőm rontják, az étvágyat elősegítik.
A köhögési ingurt. valamint a hangszálak kifáradását 
megakadályozzák, miért is diukesnk, színészek, papok, 

szónokok állandóan használják. 
Dohányzóknak nélkülözhetetlen ,a száj üdítősére és a 
dohányszag eltávolítására. * Ara: I dohoz 40 fillér.

Kapható minden gyógyszertárban és drogériában. 
Vásárlásnál vigyázzunk a ..MENTHQMOL ' névre, melynek 
minden dobozán a fent látható 4 gnóm alaknak rajta 

kell lennie!

Gyár: EGGER A. FIA. OÉCS.

Eladó ház!
Az uj gimnázium melletti 11. Híg^g ICOSZltotk

Rákóczi Ferenc-út 79. számú yra|(naj( jó és olcsó házi kosztol adok, 
ház szabad kézből, kedvező „Szűcs Jarmssie

Duna-utca 4. szám, ajtó 7.
feltételek mellett eladó. Felvi­
lágosítást ad. Dr. Kovács Bódog 
újvidéki ügyvéd.

ü.

Susine - Sjui-gjenováci
parkettgyárában kizárólag kitűnő minőségű szla­
vóniai tölgyfából készült

PARKETTÁIT
a legalacsonyabb napi árakon. — Közelebbi 
felvilágosítással szolgál a központi iroda

BUDAPEST^ VI«; Andrássy-út 19. szám.

s 8 Ochsenadeveskocka á 3 fill. 1 B
fűszerezi és erősiti a bouillont, levest, mártást, gulyást stb.
1 kocka egy tányérra elegendő igazán jóizü, tápláló marhahús- 
leves előállítására burgonyával és főzelékkel és husizzel. Ociisena 

mint húspótló tehát

8 jó ebédül szolga! személyenkint 3-6 fill. 8 6
Egy kísérlet meggyőz. Ára skatulyákban á 48 kocka, darabja 3 fill, 
bér- és vámmentesen mindenüvé Ausztria—Magyarországban. 
Fizetség vétel után. Nem tetsző mindenkor visszavétetik. Ismét- 
elárusitóknak skatulyákban á 900 kockával megfelelően olcsóbb. 

Ochsena mindvégig tartós és szabad, védve.

11
Altona (Eiha)y és társa G. m. b. H. 1

Siisgy raktár perzsa és smyrna szőnyegekben.

Pontos kiszolgálás! Szolid árak!

GROSZ és KRAIiSZ
BÚTOR- és SZÖNYEGNAGYÁRÜHÁZA

= UJVIOÉE. —

TELEFON 24

Állandó fiatjij raktár:
Mcnnyasszoniji kclcntpjckbcii, 
íiujgöiujökben,

'-l átiijtcritökbcn,
szíímjcfickben stb. stb.

TELEFON 24

Kitűnő jégszekrények.


